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一、单选题（本大题共 2 小题，共 10.0 分）

1. 方程2log3� = 1
4
的解是(    )

A. � = 1
9 B. � = 3

3
C. � = 3 D. � = 9

2. 如果关于�的不等式�2 < �� − �的解集是{�| − 2 < � < 4}，那么�
�
3等于(    )

A. −4 B. 4 C. − 1
4 D. 1

4

二、多选题（本大题共 1 小题，共 5.0 分）

3. 已知函数�(�) =
1
2

�
− 1, �⩽0

�
1
2, � > 0

，则下列判断中错误的是(    )

A. � � 的值域为(0, + ∞)

B. � � 的图象与直线� = 2 有两个交点

C. � � 是单调函数

D. � � 是偶函数

三、单空题（本大题共 2 小题，共 10.0 分）

4. 若函数�(�) = ��，且它的反函数为�(�)，则�(�2)的值为

5. 若时针走过 2 小时 40 分，则分针走过的角是 ．

四、解答题（本大题共 1 小题，共 12.0 分）

6. 已知� ∈ (0, �)，且����，����是关于�的方程 5�2 − � + � = 0 的根，求���� ⋅ ����

和sin3� + cos3�的值．
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1.【答案】� 解：� = �
1
2在(0, + ∞)上单调递增，

� = 2−�, � = ���1
2
�和� = 1

�
在(0, + ∞)上都单调递减．故选 A．

2.【答案】� 解：∵集合� = {�|� = �(2 − �)} = {�|0 ≤ � ≤ 2}．

� = {�|� = 2�, � > 0} = {�|� > 1}，∴ � ∩ � = (1,2]．故选：�．

3.【答案】�� 解：由 ，可得：

�选项：tan(� + �) = tan(� − �) =− tan�，故不正确;

�选项：cos(2� + 2�) = cos[2(� − �)] = cos( − 2�) = cos2�，故正确;

�选项：sin( �+�
2

) = sin( �−�
2

) = cos �
2
，故不正确;

�选项：sin( �+�
2

) = sin( �−�
2

) = cos �
2
，故正确．故答案为��．

4.【答案】−3

解：2���2
1
4 − ( 8

27
) −

2
3 + lg 1

100
+ ( 2 − 1)��1 = 1

4
− [( 2

3
)3] −

2
3 − 2 + ( 2 − 1)0 = 1

4
− 9

4
− 2 +

1 =− 3．故答案为：−3．

5.【答案】2 解：因为� = �(�) + �(�)为偶函数，� = �(�) − �(�)为奇函数，

所以�( − 2) + �( − 2) = �(2) + �(2)，�( − 2) − �( − 2) = �(2) − �(2)，

两式相减可得，�(2) = �( − 2)，若�(2) = 2，则�( − 2) = 2．故答案为：2．

6.【答案】解：tan� = 1
3
，

(1) sin�+2cos�
5cos�−sin�

= tan�+2
5−tan�

=
1
3+2

5−1
3

= 1
2
；

= tan�−tan²�−1
tan²�+1

=
1
3−1

9−1
1
9+1

=
−7

9
10
9

=− 7
10
．


